
Рішення спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Спеціалізована вчена рада РСВР 035 Національного університету біоресурсів  

і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі 

прилюдного захисту дисертації «Адміністративно-правові засади діяльності закладу 

охорони здоров’я в системі Національної служби здоров’я України» зі спеціальності  

081 «Право» «15» вересня 2023 року. 

КАЧУР Альона Сергіївна, 1984 року народження, громадянка України, освіта  

вища: закінчила у 2021 році Київський національний університет імені Тараса Шевченка  

за спеціальністю «Право». 

Працює помічником адвоката Адвокатського об’єднання «Ліберал Лояр», м. Київ,  

з 2021 року й дотепер. 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – кандидат юридичних наук, доцент ГОРІСЛАВСЬКА Інна 

Вікторівна, доцент кафедри цивільного та господарського права Національного університету 

біоресурсів і природокористування України. 

Здобувач має 4 наукові праці, з яких 3 статті у наукових фахових виданнях України  

та теза наукової доповіді: 

1. Качур А. С. Місце і роль Національної служби здоровʼя України у процесі 

забезпечення охорони здоровʼя. Юридичний науковий електронний журнал. 2022. № 10. 

С. 419–421. 

2. Качур А. С. Статус Національної служби здоровʼя України крізь призму 

адміністративних повноважень. Наукові праці Національного університету «Одеська 

юридична академія». 2022. Т. ХХХ. С. 3–8. 

3. Качур А. С. Адміністративні правовідносини у сфері надання медичних послуг. 

Наукові праці Національного університету «Одеська юридична академія». 2023. Т. ХХХІІ. 

С. 49–55. 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради: 

1. ПУШКАР Марина Василівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри 

цивільного та господарського права Національного університету біоресурсів і природо-

користування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

2. КОВАЛЬ Анна Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент кафедри 

цивільного та господарського права Національного університету біоресурсів і природо-

користування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 



3. ШЛАПКО Тетяна Вікторівна, кандидат юридичних наук, доцент кафедри 

адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки Сумського 

державного університету – Оцінка позитивна, є побажання: 

«Деякі питання потребують подальших досліджень, зокрема питання захисту і охорони 

прав суб’єктів, права яких порушуються, або, можливо, створюється загроза їх порушення,  

і, власне, правовий статус закладів охорони здоров’я». 

4. КУЗНЕЦОВА Марина Юріївна, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач 

кафедри приватного та соціального права Сумського національного аграрного університету – 

Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. ПІДДУБНИЙ Олексій Юрійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

кафедри цивільного та господарського права Національного університету біоресурсів  

і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання: 

«Слід було б у подальших дослідженнях при удосконаленні роботи, при випуску 

монографії, звернути увагу, все ж таки, на розмежування. Є блок адміністративно-правових 

відносин, які зшивають, збудовують систему Національної служби здоров’я України  

і є система договорів, укладених між закладами охорони здоров’я і Національною  

службою здоров’я України, які, як стверджує здобувачка, і я не можу з нею не погодитися,  

є господарсько-правовими. Потрібно виконати певний адміністративно-правовий склад 

правовідносин, щоб долучитися до системи і потрібно вступити в господарсько-правові 

відносини – підписати господарсько-правовий договір. Так от на межі цього розмежування 

слід вирішити, яким чином з подачі адміністративно-правової заяви потім з’являється 

господарсько-правовий договір. Є і адміністративно-правові відносини, і оферта акцепт,  

без якої неможливий будь-який господарсько-правовий договір. Продовженням моєї  

першої тези є те, що й контроль у сфері системи Національної служби здоров’я України  

треба розмежувати. Це може бути, з одного боку, адміністративний контроль – висхідний,  

низхідний і паралельний, – у мене немає підстав не погоджувати з Вашою позицією,  

науковець має право висувати свою позицію. Але сказати, що у нас є адміністративно-правові 

відносини і адміністративний контроль, де НСЗУ виступає як суб’єкт владних повноважень 

стосовно закладу, але у нас є й суто майнові господарські відносини щодо обліку  

і пред’явлення до оплати певних робіт у галузі медицини, певних послуг, наданих клієнтам, 

які теж потрібно контролювати, але вже контролювати як сторона господарського договору,  

не як сторона, яка володіє владними повноваженнями, а як рівноправна сторона. Це вже два 

різних види контролю». 

Результати голосування щодо присудження КАЧУР Альоні Сергіївні ступеня доктора 

філософії: 

 



«за» – 5 члені ради, 

«проти» – немає, 

«утрималися» – немає. 

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує  

КАЧУР Альоні Сергіївні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право»  

та спеціальності 081 «Право». 

 
Голова спеціалізованої 

вченої ради РСВР 035 Олексій ПІДДУБНИЙ 

М. П. 


